

Referat menighedsrådsmøde d. 16. marts 2010

Tilstede: Annette, Mikela, Linda, Søren, Charlotte, Tuki, Line (og Anna)

Afbud: Kim og Poul

1. Referatet blev godkendt

2. Tilbud om ny lås til havedøren godkendt

Brev fra Revisor: Der er ingen skattemæssige fordele ved at lave om fra stichting til kerkgenotschap. Vi udskyder beslutningen til næste møde. Line bestiller formularer hos KvK om ændring af Stichtings personer i tilfælde af, at vi ønsker at forblive Stichting.

3. Nyt medlem af menighedsrådet fra DSUK: Jens Fage-Pedersen. Han skal have invitation til jubilæet, mødereferater fra de sidste gange, en kirkehilsen, tilføjes til mailliste og et velkomstbrev fra formanden.

4. Rettelser til tidl. referat: Pkt 8 Ikke "post der ikke er åbnet", men "post der er åbnet, læst men ikke forstået".

Pkt 2 fra tidl. referat: Regninger for byggeomkostninger sendes til Margith/DSUK, ikke til Maersk.

Takkebrev til Torm afsendt.

5. Sygeforsikring er ordnet. Alle medarbejdere er forsikret, Line hjælper Mikela. Vi er dækket af ulykkes og erhvervsforsikring, som gælder hele tiden, samt en erhvervssygdomsforsikring.

Overwater, kirkens lokale forsikringsselskab: Kirken har en ansvarsforsikring. De ansatte har en gruppelevsforikring (pension). Line har desuden indbo forsikring. Kirkens andre beboere/ansatte får tilbud om samme.

Bilen er ansvarsforsikret og retsbistandsforsikret, men ikke cascoforsikret.

Kirken og indboet er forsikret, samt en ansvarsforsikring for personale og frivillige.

Pengeforsikring under julemarkedet – kan evt. udvides til resten af året.

Evt. skal man også have en juridisk retsbistandsforsikring for nye medarbejdere.

Desuden måske også en glasforsikring.

En sidste forsikring (som står i venteposition): Bedrijf og partikulier forsikring.

6. Der var møde med Margit Pedersen d. 15. februar, hun referede mødet med Tvarnø fra Maerskfondet. Første skridt i næste fase af renoveringsprojektet er, at vi får penge til en arkitekt på opgaven med en detaljeret udarbejdelse af det, der skal laves .

Sege

13. Frank Uffen fra Hoboken fortæller om byfornyelsesplanerne til menighedsrådet.

Projektet skal gøre Hoboken (Coolhaven og området frem til museumstrianglen) til et mere venligt, sikkert smukt område. Områderne omkring kirken skal forbindes bedre. Problem: Kirken ligger ud til en "Public waterfront", men kirkens have er lukket inde, og de vil gerne fjerne hegnet, så man kan gå langs vandkanten.

Der er forskellige forslag til en løsning: En låge, der kan åbnes og lukkes ind til haven, hejsebro, gangbro og ny kirkebygning et andet sted.

Hvad er kirkens visioner for fremtiden? Kan vi på nogen måde forene det med byfornyelsesprojektet?

Frank Uffen vil at:

- a) kirken skal informeres om planerne, som de fremligger
 - b) kirken skal arbejde med og diskutere og samarbejde. Kirken skal have en rolle.
- Søren siger: Safety first! Vi kan ikke tage hegnet ned.

Frank siger, at sikkerhedsspørgsmålet er i alles interesse i området Coolhaven.

Tuki spurgte til tidsperspektivet – min. 3 år før der overhovedet bliver givet byggetilladelser.

Sikkerhedsspørgsmålet blev diskuteret, og der var enighed om, at sikkerheden er livsvigtig for kirkens fremtid.

Frank Uffen skaffer os link som kan bruges til generalforsamlingen samt kopier af byplanlægningstegningerne, og menighedsrådet vil tage stilling til mødet i juni.

7. Se pkt. 2

8. Det nye regnskab fra revisoren er fuld af fejl. Beløbene på balancen er ukorrekte. Line får nyt balance regnskab fra DSUK.

9. Søren efterlyser et detaljeret program snarest. Der er stadig nogle invitationer, der mangler at sendes ud. Også en VIP liste. Mikela fortalte om foreløbig 28 tilmeldte samt Annettes system med skriftlig tilmelding.

10. Mikela skal ordineres d. 1. maj af Københavns biskop, Peter Skov Jakobsen

11. Invitation til generalforsamlingen skal indgå i næste nr af i Kirkehilsen i følge statutterne.

12. Fondsansøgninger til renovering venter til senere. DSUK har foreløbig overtaget ansøgningsproceduren.

14. KvK: se tidl. pkt.

15. Evt

-Charlotte synes, det tager tid at lære at bruge computeren, vil gerne have at en medarbejder ser med på sidelinjen, fordi det er svært at gennemskue, hvad regningerne dækker. Forslag at medarbejderne selv kategoriserer regningerne, evt. med et nummersystem. Den kategorisering, der bliver brugt nu, stammer fra 2006 og er alt for detaljeret. Kategorisystemet skal laves om på nogle punkter.

- Mikela har bestilt folkegaven, den står nede i kælderen – og vi (personalet) er meget glade for den. Men vi har ikke noget overblik over, hvor mange penge, der er kommet ind. Vi har bedt om 4.000 for den, men den har kostet 3.200. Gaveønsket skal gentages i næste nr af kirkehilsen.

- Mikela kunne godt tænke sig en kaffemaskine der kan lave espressobaseret kaffedrikke til køkkenet. Priser 2,500 – 5.000 €. Man kunne evt. leje eller købe en brugt.

- Søren synes, vi sælger maden for billigt. Mikela tror ikke, vi kan presse priserne op mere.